ROpOTKKUe ceTtu
PYOAHOTEPMUYECKUX NeYyen

INeKTPOoTEPMUYECKME NMPOoLLeCcChl U
YCTaHOBKM



TpeboBaHUA K NapameTpa KOPOTKUX
ceten PTI

* MWHUMYM MHOYKTUBHOIO CONPOTUB/IEHUSA, AOCTUTAEMbIN
MaKCMMaNbHbIM COKpPaLWEHNEM AJINHbBI CETU; BbiIbOpOM
NMPUHUMNNANBHOW CXeMbl; BUGUANPOBAHNEM CETHU;
BbIOOPOM HamBbIrogHeuwen Gopmbl CeYEHMNA NPOBOAHUKA
(KoadbPUUMEHT CAaMOUNHAYKLMN TEM MeHbLUe, Yem bonblue
OTHOLLUEHWE NEPMMETPA K NAOLLLAAM NOMNEPEYHOTrO
ceyeHus).

* MMWHMMYM aKTUBHOIO CONPOTUBAEHMUA, JOCTUTAEMbIN
PACLUMXTOBKOM TOKONOABOAA, CO3AaHMEM YCNOBUU ANA
OXNAXKAEHMNA NPOBOAHUKOB, MAaKCMMaabHO BO3MOKHbIM
yaaseHNEM NPOBOAHNKOB OT MaCCUBHbIX CTa/IbHbIX
KOHCTPYKLUUN.

* MWHUMYM aCUMMETPUN KOPOTKOMN CETM.



Cxembl KOpoTKux ceten PTI:
TPEYroNbHUK Ha 3/1EKTPOoaaX
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Cxema KopoTkoun cetu PTT
3Be3/1a Ha TpaHchopmaTope




Cxema KOpOTKOU CeTn NPAMOYTro/IbHOWU
PTI




YUuacTKM KOpPOTKOM ceTu
PTN

1 — BaHHaA neyu;
2 — 3/1eKTpoA;

3 — NPUKMUM KOHTAKTHbIX LLEK;
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4) — TOKOBBOA, aneKTpoaa (TpybKku
aNeKTpoaoaepHKaTens;

5 — rmbkan yacTb;
6 — LUMXTOBAHHDLIN LUMHOMAKET;
7 — MOCT pPaCLUNXTOBKM




ToKOBBOA 3/1eKTpoaa
(TPYOKM aneKkTpogoaepratens)




[MBbKaa YacTb

Ob6ecneuynBaeT nepemelleHmne 3N1eKTpoaa Npu
pPerysiMpoBaHnM 31EKTPUYECKOTO perxKmnma U
nepenycke.

MNcnonHsaeTca B BUAE roNblX MeAHbIX TeHT UIn
BOAOOX/1aXKaaemMbiX Kabenewn.

Ha aTom y4yacTKe NpaKTUYEeCKM OTCYTCTBYET
bupmnnmpoBaHue.

HaxoanTcAa B TAXKeNblX TeN/N0BbIX YCTOBUAX.



LHInxTOoBaHHbIN NaKeT
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McchnepoBaHMe NaKeTos

NPAMOYIroJibHbIX WWHH
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NccnepoBaHMe nakeToB TpyboLWmH
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LLlaxmaTHbIN cnocob nepeLnxToBKM



